



## Trst.

Nad 220.000 prebivalcev, avstrijski Hamburg, je glavno pristanišče naše monarhije, najvažnejše pomorsko pristanišče ob Adriji, zbirališče mednarodnega trgovstva Sredozemskega morja in središče tujskega prometa. Potom nove železniške zveze Ture-Karavanke-Bohinjska-železnica se je Trst pomembno približal tudi notranjim nemškimi deželam in se je jel kosati z zahodnimi pristanišči Sredozemskega morja, kakor Genova, Marseille, bodisi glede trgovinskega prometa, bodisi tudi glede tujskega prometa. Že sama lega Trsta med členovito obalo modre Adrije in znamenitim kraškim pogorjem nudi s suhega kakor tudi z morja nad vse učinkovit razgled.

S kakim veseljem se napotiš v krasno urejeno pristanišče z neštetiimi ladjami in živahnim prometom, zlasti ob robu mesta od južnega kolodvora do novega državnega kolodvora. Pri svetilniku se prične takozvani „stari pristan“ z odprto obalo, dolgo vrsto rtičev. Od južnega kolodvora proti Barkovljam se vleče „prosta luka“, ki jo ščiti skoro 1 km dolg lomilec valovja. Za državnim kolodvorom se nahajajo v zalivu Milje velike nove stavbe Franc Jožefovega pristanišča. Nadalje koliko zanimivosti nudijo Ribji trg, Veliki kanal, cerkev Sv. Spiridiona, palača Carciotti z zeleno kupolo, grška cerkev, Piazza grande z vladno palačo, mestna palača, palača avstrijskega Lloyda,

soha cesarja Karla VI. in studenec Marije Terezije, staro mesto z ozkimi ulicami in ovinki, Korzo, Borzni trg, palača Giuseppina s spomenikom cesarja Maksimiljana Mehikanskega, stolnica sv. Justa iz XIV. stoletja, grad z lepim razgledom po mestu, galerija Montuzza, rimski slavolok na malem trgu Riccardo, Museo lapidario, muzej Rivoltella, mestni muzej, c. kr. zoološka postojanka pri Sv. Andreju, Verdijevo gledališče, Fenice, Rosetti in Filodramatico, Lloydova ladjedelnica, Stabilimento tecnico itd. Trst šteje 70.000 Slovencev. Shajališče Slovanov je Narodni dom (Hotel Balkan).

Izleti: Pešpot čez Sv. Andrej v Skedenj (1 uro), lep razgled, Boschetto (1/2 ure), Jäger (1 uro), Barkovlje, morsko kopališče (3/4 ure, z električno železnico 20 minut), od tu v Miramar, cesarski grad s krasnimi vrtovi in nasadi (ne zamudi!) in morsko kopališče Grljan. Z električno železnico na Opčine.



Trst.

